

28 Απριλίου 2015

ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Transavia συνδέει την Κύπρο με το Άμστερνταμ

Με ιδιαίτερη χαρά η Hermes Airports καλωσορίζει την έναρξη δρομολογίων της Transavia στην Κύπρο. Πρόκειται για ολλανδική, χαμηλού κόστους αεροπορική εταιρεία, μέλος του Ομίλου της Air France-KLM. Η Transavia, η οποία άρχισε ήδη την εκτέλεση των δρομολογίων της από τις 17 Απριλίου, θα συνδέει πλέον τόσο τη Λάρνακα όσο και την Πάφο, με το Άμστερνταμ. Το απευθείας δρομολόγιο από τη Λάρνακα θα εκτελείται δύο φορές την εβδομάδα, κάθε Τρίτη και Παρασκευή. Πτήσεις από τη Λάρνακα προς το Άμστερνταμ θα είναι επίσης διαθέσιμες, κάθε Πέμπτη και Κυριακή, ωστόσο, σ' αυτές θα περιλαμβάνεται και ως ενδιάμεσος σταθμός, η Πάφος. Οι πτήσεις θα είναι κοινού κωδικού με τη KLM, γεγονός το οποίο επιτρέπει στους επιβάτες από την Κύπρο να αξιοποιήσουν το παγκόσμιο δίκτυο της KLM, μέσω του Άμστερνταμ.

Προορισμοί	Συχνότητα	Ναύλα*
Άμστερνταμ (AMS) NEO	Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή, Κυριακή	95 €
Παρίσι (ORY)	Τετάρτη	67 €

* Ναύλα μονής διαδρομής, για ένα άτομο. Περιλαμβανομένων φόρων, χρεώσεων για την κράτηση θέσης και ΦΠΑ. Επισκεφθείτε το www.transavia.com και μάθετε περισσότερα σχετικά με τα δρομολόγια της αερογραμμής.

Η έλευση της Transavia στην Κύπρο, αποτελεί το επιστέγασμα συντονισμένων ενεργειών της Hermes σε συνεργασία με τους υπόλοιπους φορείς της τουριστικής βιομηχανίας της χώρας. Εκτιμάται επίσης, ότι με τα δρομολόγια της, η Transavia θα συμβάλει περαιτέρω στις προσπάθειες ενίσχυσης του τουριστικού ρεύματος από την Κεντρική Ευρώπη.

Σε δηλώσεις του, ο Ανώτατος Εκτελεστικός Διευθυντής της Hermes, κ. Wes Porter, καλωσόρισε την Transavia στην Κύπρο και σημείωσε ότι η Ολλανδία αποτελεί για τον τουρισμό της Κύπρου, μια από τις εξελισσόμενες αγορές στις οποίες εντοπίζονται σημαντικές ευκαιρίες και προοπτικές ανάπτυξης. Επιπρόσθετα, είπε, το Άμστερνταμ, ανέκαθεν αποτελούσε αγαπημένο προορισμό των Κυπρίων και για το λόγο αυτό, χαιρόμαστε ιδιαίτερα, καθώς οι Κύπριοι θα έχουν πλέον την ευκαιρία να απολαμβάνουν πιο συχνά ταξίδια προς την Ολλανδία.

Από την πλευρά του, ο κ. Hester Brujinckx, Αντιπρόεδρος πωλήσεων της Transavia, δήλωσε: “Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς για το γεγονός ότι είμαστε σε θέση να προσφέρουμε 4 πτήσεις εβδομαδιαίως, συνδέοντας τη Λάρνακα με το Άμστερνταμ. Με μεγάλη χαρά καλωσορίσουμε το κοινό της Κύπρου στις πτήσεις μας, προσφέροντας παράλληλα και ελκυστικές τιμές. Πιστεύουμε στις προοπτικές αυτού του δρομολογίου και δηλώνουμε την επιθυμία μας, όχι μόνο για τη διατήρηση αυτής της σύνδεσης αλλά και για την περαιτέρω ενδυνάμωση της, στο μέλλον.

Το παρόν της στην εκδήλωση έδωσε επίσης και η Εξοχότατη Πρέσβης της Ολλανδίας στην Κύπρο, κα Brechje Schwachöfer, η οποία σε σύντομο χαιρετισμό της, εξέφρασε την ικανοποίηση της για αυτή την εξέλιξη, σημειώνοντας παράλληλα, ότι η ενδυνάμωση της αεροπορικής σύνδεσης της Κύπρου με την Ολλανδία, συμβάλει στην περαιτέρω εμβάθυνση των σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών και καθίσταται ιδιαίτερα επωφελής τόσο για τις συνεργασίες που αναπτύσσονται στον επιχειρηματικό τομέα, όσο και για τους πολίτες των δύο χωρών.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης για την έλευση της αεροπορικής εταιρείας Transavia, ο Ανώτατος Εκτελεστικός Διευθυντής της Hermes μαζί με την Πρέσβη της Ολλανδίας και τον κυβερνήτη της πτήσης, έκοψαν από κοινού το παραδοσιακό κέικ καλωσορίσματος, το οποίο και σηματοδοτεί την έναρξη πτήσεων της νέας αεροπορικής εταιρείας στην Κύπρο.

